

セラクロ





水棒の中でもセラミックス及びクロムローラーは、湿し水をより均一に版面まで供給するために重要な役割を果たしております。これらの水棒にインキが付着すると、版面への湿し水供給に不均衡が生じます。印刷トラブルとしての版面汚れや印刷途中のインキ濃度変化などへの対処製品として、日常のメンテナンス用に開発いたしました。

【特 長】

- ☆ セラミックスとクロムローラー専用の水棒処理剤です。
- ☆ 水棒のインキ絡みを素早くクリーニングできます。
- ☆ 汚れ除去と同時に強固な親水性被膜を形成します。
- ☆ 水棒表面を強力に親水化して汚れを寄付けません。

【使用方法】

- 1. ウエスまたはスポンジなどに適量を含ませ、ローラー全体を均一に擦込むように拭上げてください。
- 2. 塗布後は良く乾燥させ、水拭きした後に印刷を開始してください。

【使用上の注意】

- ★ 必ず良く振ってからご使用ください。
- ★ 水舟の湿し水を抜いてからご使用ください。
- ★ ご使用後は必ず栓をして冷暗所に保管してください。
- ★ 火気がなく温度変化の少ない場所で保管してください。
- ★ 保護手袋を着用して取扱ってください。

ご使用前に必ず安全データシート(SDS)をお読みください。

【適用法令】

• PRTR法 … 第一種指定化学物質含有

• 有 機 則 … 第三種有機溶剤含有

• 消 防 法 … 指定可燃物 (可燃性液体類)



1L×6本×2/ケース









^試 日研化学研究所

名古屋本社 : 052-204-0556 東京支社 : 03-3632-4741 名古屋営業所 : 052-506-7220 大阪支社 : 06-6577-0851

福岡営業所 : 092-412-6711

